OEMATA «EYKAEIAH» A"AYKEIOY 1998 — 2006

1998 — 1999

AT AYREICOY

1. Ava, Ly pomoi fenkol amojol "gu:t TR IO IS 1Oy B
1 1
= + B + = L3y

wit anodeiieie on o amipds

(P P + Dy e+ 1)

cliven TEAE10 TETHE YO DFTofh apBpuoh,

2. Emopoips KiKko pe KEvipo O o octive 2o Egpederovo OART .
Av o Terpdfuowve Kol o Ko Sy oy wonvo pEpos epPodod ioo e T
3 0w UPasoD oD tErpay VoD, Vo ik oyiosE oy Enpd oo
TETR YOO,

3. MNao sfsodosis oy ORISRy ouy rfoonpol SLOEOPENKol pooncol apdpod,
ETOIoL MOE 1o Alporopa S0 oL@ WETIo T oid auiohe vo sivo
Bilvvanin Ton S

4. "Ecuo ABI' 1wOdfAELRO TRAyovo ko A, F onuea oy AR, AT . Na
emosei SETe On e ueta AR, BE, I'A anoteh oy fietpis TPy dvon,



1999 - 2000

Ao oupieles wondes slvon tomoBemuever Stol, dots To Svie Celvoc T
MAZUpEY Tovg vit slvon muenBsisr oviksipeves, swb to dhlo Cevvor sivow
kifeTer e eisg,

Mo vmooriosts to dlporoie tow 500 varitow,

T tove mpoevponuotg eplBLons =, v, £ Loyhouy
X—YE=y— ZX= Z— XV.
Mo emodsifere

—yiy—ziz—x=0

Aep o Tovg TpoLmkoeD s optlLenc o, ¥, vuoybouy 2 2, 1Snsn o 15y,

v pmobelfere du
4< (% +F)[l+l]gﬂ_
X

Vi o

Mo Ppefoty o1 Benkol odpowot ¥, ¥ ToU LKEPOTIOLOUY TNV SCLOmoT):

2y + 1002 = 200,



2000 - 2001

1. Avokox givar mpaypankoi cpiBpoi ko O 2 1, vo amodizifere dn

Xz+ﬂ.'.

ra—1

=2
Mare irygle noaTnTa;

2. Ozwpoips 100 apBpaic Uy s U yeeny Uy OO TOUG OTTOIOUG 01 40
gival ioo pe 1, o1 B0 sivoo oo pe 2 koo Toug ToTmoAeTolps TTdvw o2 £vd KOkAD
E101, WOTE wi pny uTdpyouy TpElg ioor gpiBpol oz Bioboyikeg BEgmig
Zynuatifovianr 100 tpidde; T d=1,2,0,100, oplpov o

1
ixboyikée Beéoaig Tdve or1o kOkho, Av Py givan 1o yivopevo kol 5 givan 1o

dBpoiopa toy  tpidy opBpay e tpidda; Tld=1,2 0,100, va

1
arrobefere an

() Py =28; -6, yokdifci=12,..100

3. (M Mo mopoyoviomoinBei nmopdoraon: )ii4 + 43{4

{ii) Av o opBpoi xy eiva Benikol oképoin ko ¥ 2 2 va gmodsifsre an

o apiBpdg Jii4 +4}'4 gival oivBeToc.

4. Beopolps ng kdBetze npuisuBeisc O, Os, 10 anpsio A g O pe OA=x
kol to onpeio B otrg Os pe OB=y ko y<x Kotookeudloups 10 TETpdy wvo
ABCA peoa o ywvia tOs. Amd v kopugq & g&poups suBeio £ kdBetn o
Bryordpo 08 g ywviog t0s n ommoia 1épve v Os a1o E ko O ato 2 Na
aTrodeifers AT

ii) Af=x+y ko BE=2yx

iy Torpiyovo BIE sivo icookehée.



2001 - 2002

Tpiympuog epfds slvee weyvadtoepos tov 610, pikpdtepos tou
630 wom Smpotlevos e To 7 Sval vmddowme 3 Mo Ppefe o o-
plBde, v slvo wmotd G slvon moddomAdoie Tou 5.

Mo meporovtomotoste Tnw mop doTooT
A=(+z-zt+x+%°

Amd o weoov W oong vnetsivouons, BD tpuvaven ABT e A =9
ko AR = AT pépoups wdBem mpog v BL, M omele téwver v
mhzvpd AR oto onuele A Av tootplyave AME wo AAT sivod ioo,

vit Ppeite T vovieg B xo I tow tpryivon ABT

. Botm

1 p__ 2&+D

Joxi—bx 41 NrP 42zl
Mo Ppeite dhec oo exdpowes, TLes Tov X 90 TG omolsg 7 opld-
WMTUT] TULT) TG TR EoTRom g

T =

A=

cA+EB
3

sl oep oo eplBLde



2002 — 2003
Mo emiiosre we Tpog ¥ 1y efiTwar

Ju+1 o-1_ 2afo®-1)

, o=k,
o4y o-x W -

Mo oieg Benikés aképoigg TpEg 10U o o1 pifeg e eficwong sivar apil poi
TR T Ol;

(i1 Avw o elvan TTpoyponik TOpApETpog KOl 22'12: A B ,
¥-o x-0 xta

yio kdBs x e R-{-o,a}, vo Bpeite Toug apBpois A ko B

(i) Awsivo x=m, dmou me{-10-9,_-1.01,...8910}, va amobsitzre
4t

2z 4+E 20

+ +o.+ =
-1 ¥4 ¥2-9 %2 -100

1 1 1 }
11 + +...+ )
(-1 +100 (- 200 +9) (x-1000+1)

Aivera Tpiyovo ABI ps B=120°. &y Af, BE ko 7 eival ol Biyatdpal
TY Y WVIMyY 10U, vI UTToAOyiTers 1 yovia AET .

Ay ool x, y, z el Benikol mpaypankol apiBpol, vo amobsiters an

1 1 1 o

+ + <
Wyt vz vtz buyz 4 vuyr T owyz




1.

2003 — 2004

Beopotpe Toug TpaypaTikons epiipols Xy, 2 Kol w
AV QUTIKNTOGTIGOUUE TOUS X, ¥, 2, W UE TOUG apibuong

x,=x+10y, =y+10,z =z+10,w, =w+10,
o afpoope Tov %, v,z . w, eivar 1040
AV oVTIKETOOTICOVNIE TOUS X, ¥, Z, W LE TOUG apifipong
x,=l0-xv, =20-y.z =30-zw,=40-w

mogo B sivan o abpooun x, + v, + 2, +w,

No amodeifete 0TL o opBpog n' +5n+5, dev eiven téhew Tetpdyove
omoodnmote ne [

Anvetm terpiyove ABLA mheupis oo Me wévipo A wo aoxtiva AB ypagpovps
KUKAD,

Amd toygov anpeio M tov tolon BA mov Pploketol peon oT0 TETPOYOVE PEPODLE
wibern mpog Ty aktive AM, 1 omoila tépver Tv BL oo E wo v [A gro £ Na
orodeifeTe OTL

(1) EZ=BE+AZ

() %{EZ{E

h gpbipol p, v ebvon Bemcol axépoor pe p 26008, Na spociopicste 0

kpoTaEp Suvar] Betie T Tow apipod A =3 £
v



2004 — 2005

OEMA 1°
‘Evag pabnig Béker vo ayopdoel dbo Pifiic. To Pifiio A wootiler 1o 60% tov ypiudtmv
(zopd) mov €yer peli tov, evid to fifiio B xootilel to 44% tov ypnudtov wov £yl pali tov. Av
giye 80 kemtd meprocotepa, tote Oo giye oxpifog to ypripato mov kootifovy kot ta dvo Pifiic
padi.
Nu Ppeite mooa yprijnato kootile kdbe éva and to 0o Pufhic.
Movadec 5

GEMA 2°
Av Prar v elver te wikn tov kdbetov mhevpov opboyoviov tprydvon tov omoiov 1)
vroteivovon eival o, vo artodeilete 6Tt

B4+ﬁ2ﬂr2+.¥4 2%'14
Movadec 5
OEMA 3°

Aivetot wwooxehic piveovo ABL pe AB = A" kon 1o Dyog tov AA. Xta onueio B kan T
AA
gépovpe kabeto twipote BE wa T'Z npog ™ Bl térowr dote BE—FZ—T kot o B, Z va

Ppiokovion og dugopeted Nueninedo and to A wg mpog ) Bl
(o) No omodeilere ot AE = AZ
Movadec 2
(B) Av givar  E(ABI) = x°, va mpoadiopioete ta sufudd tov prydvov AEZ xar AKA, émov
K, A givon ta onueie topuns tov AE kat AZ pe ) BI, ovriototyo.
Movadec 3

GEMA 4"
Av givan
A=2(K +u")—(h+p) —4 ken B=X —Au+h+p—2, 6mon A uck,
v doete v ebiomon
Ax=8B,
OC TPOS X , Y10 TIE HIAQOPES TILEG TOV TPUYLOTIKDV TOPUUETPOY A Kot L.
Movadeg 5



Lad

2005 — 2006

‘Eotm om o1 aképmo apifpol O ko o + 2 sivan mpoTol ue O = 3 Na

anoderydei 0T o apuos o + 4 siven svletoc,

O gpBpot O ko I?t sivon Betikol ke wypver O + ﬂ = ). Nu deybel om

4 1 1 3
3A£G+A+B+h{2h'

‘Eatwm ABIT éva aoxadnvd tpivevo. Tooa enusin A vrdpyouy 6To &mgsdo tow
TPIFEOVOU TETOWL (MGTE TO TETPIUTAELPO UE Kopupss Ta onuein A, B, I, A va a1
afova GUUPETPING S10QOPETIKG IO TTLEDPE TOV TPLFHVOL;

Eotm A ko B dbo pn keva ko Eéve petedh 1o0g ohvoAl Tov OTOlmyY 1) Evioan
givan to auvodo |1, 2, 3.4, 5} No amodeiybel om éva tovddyatov and A ko B
MEMEYEL TOLMEETOV T Spopd dUo GTOYEDY TOV,




AY2EI2

1998 — 1999

A’ AYKEIOY
2B + By +yu= B3 km dpo of + By +ye+ of = oXB2Y7 + 1) Bk
(2 +9)(P + )= (F5F + 1) rom o,
Bpe (B4 +1) (@ + DA + ) = (@ +BF (B +9) w91 PH
Eowo x 1 mhevpt o0 tetpeydven. Tote %xz = %2 Apn = % R Bphooediy

g=", 2
2 N3

Mbo wmd Tovg TéoTEps aplBLovc Br slvon 7 dpmuo 7 meptoool ko o dfpoloid
tov; B slve dpoog v dpa oy Svoun tou 3.

Eowo O o onpelo toufc tov BE wm TA tice AE < QA+ CE < BE+TA
Eorw AT > BE wots Al < AE+EI’ < AE +BE epov BE=ED (600 > EERI).



1999 - 2000

1. To dBpovoo taw 0o voridy slvon 2702,

2. AWE TV LOdTNTR X -VE =SV -mx Syouns lx-ywiil+zi=0, ométe Bo slvm
x-y=0nz=-1
o Ay x -y =0, tdrs oyt to ooleve.
o Ly z=-1, ©dte omd y-mx =E-Ey&metm Ot vHrx=-1l-zy 1
1+xziil+yi=0, omdre Bo Syovps z=-1 7N yv=-1 WL ocuvinam
z-x=0"1vy—-z=10.

1 1 | = + I: |zr — |:
3 EBvm 4 <z +y|—+—| o E 4= ETV 5 0 nov woyta
X ¥y xy xy

1 1) (e+1? (z+v)’  (w+1) \ .
ux+§;u[_+—]i = ¥ < S toy —oxy —xy L0
Xy o Xy o

o -y lx —oy ) £ 0. Dpog omd e vmobéose 12z So v 12 v £, Syouus
dnoefox Lo’ ko -ol -y £ -1, ondte we npdobeon koTd WEA TpokimTaL
o D<o —v <o’ -1 Opolo mpordimeat dn 1-0” £x —oy £ 0, 1

4 Eyovpe x° lx'y” +1001= 200, omdre Bo ebvor = = 0 wow x v +100 =@
X

Em=ide) (nodys Benuikotc axdpolons X, ¥ TPETEL © % ve sivor VR BT TOUG

Betucotc Smpétec Tov 200, Erow katedrjvouns om aton X =1, v =10



2000 - 2001

1. &t}x +o 22zt to-1 [apov 22 +e-1 0]
‘\||X2+DL—1
extt2eref 24z re- [epov fxite-130]
ext+2e-xf+e-2¢ 20 ezt +(a- 2 20, mov oy
H izdon o woyiet dtow ¥l =2-pg &S x=22-a, 1402

2. (o Ematd Ssv umdpyouy tpelc oot Suwboyikol opibped, wie o
onein omolncdnmots tpudbec T; vndpyory &l duverdTnTeo

1M To &we vo slvor 1 owo e Sto wve slvor 2, omdte Bo Syoups
B =l+2+2=5 F=12-2=4 xu P, =25 -6,

2 To svevee slvon 2 ko o S0 va slvon 1, omdee B gyoups 5 =4,
Pi=2 IO Pl =25i_6'

()

B 4B+ T =(25 ~6)+(Z5 6 +.. + (2 ~6) =28 +5; +.. +5) ~1006

Ewféves ond tove 100 apbotc wvfkel o= tpelc Suwpopeniksg
TpLddes, omédTe: B + 5, + .+ 5 =3 (40 1+ 600 2) =3-160 = 480,
Bpoeivor Py +Py + .+ Py = 2480 - 600 =360

3 1
x* +4;“) = 7 (2 +axty? - axty? = @7 ) - 2wy
= (X2 + 23?2 + 2=y (X2 + 25.?2 - 2E¥) .
@ x' Ayt =[x+l -t 0]
Ematff ot opBpol (xz+ 5.?}2 + 5.?2, (= —y}z + 5.?2 slvi  oxspoLol
pweveAdvtepol Tow 1, o eplBpde = +-4‘j.r4 slvo ovwvBetog Te =y o
ppBpde (2 — 3?}2 +‘j.r2 st 5.?2 oL elvon 3?2 >1, mpot w2 2.



4. (1) Emsdn slvor ZE L O8, to tplvave OEZ slvot opBovdrie o
woookehss (OE=0Z) $epovps AK | AZ wm Syoups

4 & & R &
AEA=0ABO=K=9%0", AA=AB KAAL=30"-KiA=0A4"

Apo sive AK=0B=y, EA=OA=x
Emiome to tpivave AEZ sivor opBovanas ko woooksdss, ondts
EZ=E ==
Loy gyoups AZ= AR A F=uty
Emiong eyovps:
EE=CE-OB=0Z-CE=0A+A7-OB=x+z+y-vy=2x.

A A
)y FPepovps o vwog A Tée BT A=0AB, ondes
BA=0b=x wom AF=BE-BfA=x &mi mn T slvon wo
BURLETOC,

t
Z

;1

LB



2001 - 2002

1. Eivew o opBde 640,

2, A=(l+z-x*+xV-14+14+%
={l+z-z+z2" - Dl+z -z +x* + D+ {1+ -z +x29
=x(l-z+xz)2+z -2 +x+ 1+ 21— x+x9)
={l-=z+x%) (1+3x +z° -z +z*).

3. Eot' opyfv siven: e ANME = op AMD  [MA =MA, MB =MT,
AME = 90° = M] Emopsveng Bo slvon ioow wm toe opBovoiin
plwae AWM, AAT

& M B
Emaidn oo syovy kowv) TJTTI.-’ votelvouon IA vndpyouy &0 mbo-
VEC TTEPUTTRTEL
* =g g 5=
Opog, w+8=90"wm 204+6=180"°, omdtz B Syouvus
36 = 180", SmAest B=60"km B = o= 30° xu [ =60°.
* =0 xm S=m.
Opog, v+ 6=90" wxow S4+20=180" =04+w0=920" «xm
w+ 28 = 1807
=90-8"+ 20 =180°
= 8" = 30°, dromo.
Bpoeivor B =30° wou I=60°



4. Eyous
1 U 2(x+D)
T MRTT PR

oméTs Bo slvo

2 1 x+1 1
I'=—| ————+—— |, iz z=-1, —.
3 |3x—1| |x+1| 3
Mmxplvon|Le g mepLTTH RS
o Tip x <—1 slvm

v -1,

2
——_E . a,
Zx—1
2x —Sx +1
-1= <
a1 2z -1
Lpopeivor 0 <1 <1, e wdBe x <—1, ondte Sev Umdpyel ¥ akspt-
of WKpdTepos tow -1 T8toweg dote o I ve slvol exspotod

evin sivar T —1=—

0.

1,
o Tho == — sivow

% emT-1=1"% 2p
Zx -1 Jx -1

[1) iodTr T wryies v 7=1].

r

Lpopsivor 0 <1 <1, e wdfs X}% pex#1, evd slvon I=1 e
=1

1 I3 [ I3 I3 I3
o Tw—lax <« 3 o Lovidld s oespoos sivow o 3=0, omdTe =i-

VL T:iEE.
3

Apopwdvowme =] slvan T=1e &



2002 - 2003

1. Merd nig mpdteaig n sficwon yiveror: 2ox = o?(o+ 1, % = £o.
Av oo=0 1012 0 x=0 x=0= xcsB™, Gnhadf n =ficwan sya dmeapeg
hlmeig,

Av g=0, 1918 %= cx= do Honpd ourd sivon pido droy Syoups

ol +1)
2

Etl[ﬂ+1:|;eiu<:>u+1;eﬂ<:>u;e1 Kol o=-3.

H pifa w gival o gpiBpdg Tp@Tog, pavoy drow o=2,

2a A B

2.0 e Sl H+u<::>ﬁ~|:x+|:t]|—Ei[x— o) = 2a, yio kdBe
Mt
Mo x=20 syoups 34-B=2 i
Mo ¥=30 &youps 44-268=2 (2

Aa (1), (&) happdvoups A=1, B=1.

(i) Amdro(yoao=12, ..., 10 eyoups
2 N 2 . 5 - 20
¥ -1 -4 x*-9 7 ¥ -100
1 1 1 1 1 1
+ - ot —— =
-1 x40 x-2 x+Z ¥=10 x+10

X
=[1 _ ]+[ L ]+___+[L-1_]
-1 %410 -2 %+9 =10 x+1
11 11 11

T e+ 9 o0y




3. To Z avike o Biyordpo 1ne yuviog AMB |, ahhd ko o Siyotdpo BA e
voovice EBw . Apo 1o Zioamméye amd e mhsupéc TA, Mx ko BE, omére o-
wAKE KO OT B1¥0Tapo TG ywviog AFB. Apa n ZE sivan Biyotdpog g
voovioe AEB. To Z avike ot Biyotdpo e yovioe A, ahhd ko o
Biyorapo BA e yuvine EBx . Apo 1o Ziooméye amd g whenpéc A, Mx
kal BE, omite aviks ko ot Sigotdpo e ywvioe AEB. Apa n ZE eival
BryoTdpog THE Y wvidg AEB.

A

r

Opoiwe Ppickoupe énr EA sivin Biyotdpoc 1re yovice BEC . Apa giva
AEZ = 90° we ywwio Twy Syordpwy Blo spsfic TTOPOTTANPW PG TIK @Y
WYY,

4. Qo ypropoToifiroups Ty avcatia x +y7 = xylx+y), Tou oinBzis
it 7 - w¥y -y 2 0 = W - -y w120
(- - yB 20 = -y (x+ 12 0, o oyie agpold x, y = 0
Opoiwe gyoups W +27 = yziv+2), %+ 2 2z + ).
Tdre — J +— J +— 3 =
WA YT W T A RYE T+ +uyE
1 1 1
+ + =
wple+ )+ uvz yZ(y+ 20+ vz ZH(Z+ %)+ wyz
1 1 1
+ +
Wi+ y+2Z) yZy+Z+H) Zx(Z+x+y)

THE+Y 1

WX+ Y+ 2] HyZ



2003 — 2004

1. Asd oy eeobest pups
(o 10+ {3 + T0)+ {2+ 100+ (w4 10) = 1040 =
(x+v+z+srwh+d0=1M0 ey +z+w=1HHL
Apa o Epovpe:
Mook iy ok By W = 10 = (54 ¥ o+ 2 W) = 100 = 1000 = =900

2. Mopampotpe 6m: (042 <n®+5n+5<(n+3), omdie o guowds apiude

0’450+ 5 Ppioketo pemlt G0 rerpepdvey Sadopkdy guasiy apiflpay, Apa
Gy pmopet Vi BV TEARI0 TETPEEVe i ormodnaote ne N,

J. (i) Te tpivove AAZ ke AMZ sivin opBoyinn I[L:u— M =007 wi Epouy T
votaEvouan AZ woivl) wm AA=AM =, mg aktives toeg Kikkoug (A, ).

Apa given o, onote Ga Eyouy km

EM=AL (1
Ouoimg to gpiyove ABE wo AME stvin don, omdte Ba gpoov ko
ME=EB {2}

Mz mpbabeon watd péhn o (1) wat (2) mpokiame dn EZ=BE+AZ

{11) Ard 1o tpiyanve ECE Lo fivoups
EZ < EI' + ZI' = (BI' = EB) + (I'A - AF)
={BL+TA)~(EB + AZ)
=2q-EZ
Apa v
EZ=20-Ef =2Ef <Zon=EZ-<qa (3}



Amd g (3) won (4) sapowbiee 1) (i)

v
4, T v givim o A=3 E_T7F feriede wo v modpyvsl ) pwpdrepn S
v W

npf apéase o apbunmg oo 3vep v moipva oy pepdtepn duvarl Beokn npn
(frphedn apéas 3v-pe ) K O SEPEVORITTIS TOU Vi molpvel o) peyekizepn Suva
fenwn T,

Emedn) p = 6008 s 3v-p=l énerm 6m Iv— 1= 6008 = v = 2003

Apa v pepeitrepn Svvath) nf tow v osivn 2003, ordte 1) uepoTepn Suvatn

fenwn i oo A sivin

2003
l'|“I"[J“"’IF“I"!“I=
Eagidfy o v eclvin femwde arépmos, arowieistm vo sival oS00 dpol tou
Jveu

HAAGLITOS

PVTTIRO,



2004 - 2005

1. Av o poebnoic &var woeli tov = Euvpd, téte  olwpove (ws o vmebios Tov

MpoPALeTos SYoULE TN eblomoT
G0z 4dx
—+t—=x+08 = f0x+4dx =100z + 80 = 4z =80 = x = 20,
100 100

Emopgvos oo fipie & won B owootilovy 0,620 =12 wo 0,44 20=518 Evpd.

2. Enad) sivor B2 +v2 =, oprel vo enodelfovpe dn
AB* +plyt +9h) 231+ o Bt eyt - 2pH 2 0
e (B - hy? 2 0, mov woye
2 o) Tetpivave ABE wou ATZ slvor loo | vl Syou:
AB= AT, BE=TZ=% o ABE =90"+B =90°+ T = ATZ.
Apo Boslvo o AE = AZF




2
i E(AEZ)=%-EZ-&®—1 [ EI A&]——E(ﬁBD=%.

G

omoteE(AE M) = —E(ﬁ.EZ) =_ ? —7.

4. Eyoups
A=wapt 2 -d=0-wt -2 = (- w-2(0-u+ 2)
B=®_-Ap+i+p-2=% du+h+p-1-1
= (- -u+ D+ (A1)
= (A -DA+1T-p+1)
=(A-Dlh-p+2)

Emopévae syoups mv sflonom
(A-p-Z)h-p+2) x = (A-Tik-p+2)

KoL SplvoULE TLE TIEpLITTa TaLs;
i) Av A-pnt+2=0Sd=u-2, el tére 1 sfiomon viveton 0z =0 wow slvo
wenrd T, Smhoedt chnbeta v kdbe xe B

i) AvAi-p-2=0&d=pn+2 sk, céten ebicoon viveron 0z =4{u+1) .

o T p=-1omdrs A =1, nellomon ehinbeia v wibs xR, eva

o T = -1 7 sfiooon stvo adiveo.
(i) Av A=+ 2 ko A= -2, oodte T eblomon eyel ovedii] Ahar

A=1
-2




Lad

2005 — 2006

Evog oo tovg apiBpon o, a +1, o + 2 Sonpeital pue tov 3 Kol autog Tpatel va

givimo o+ 1. Apa o apibpoc a+ 4 =a + 1 + 3 dunpeiton pe tov 3.

‘Eyovps

1 + 1 _ _ 3A
a+A B-+A ap+23 °

H mpdytn avisdTn e sivin wodiveun e

4ap < (a+p)°,

KL 1] BEVTEPT] LE
Jafp = 0.

To A mpemel vo £ival CUULETPIKG KOPUETS TOU TPIFOVOL Mg Tpos T Lecokabeto

TS WEVOVTL TAEUPHC. Apo LIdpyouy 3 TETOW onusi.

‘Eatm 0T Kavevd aimd o 600 ahvola Hev TEPIEYEL TN Slpopa 600 GTOLFELmY Tov.
Tote mpopovas To 2 dev wropsl va avijkel oto i gbvolo pe o 1 ovts s to 4
yiti 2 — 1= 1wm4 -2 =2 Eotw aowwov 22 A, onots 1eB k4= B.

Enewdi 4 — 1 =3, éneton om 3 2 B won emopdvng 3 A, Exedn 5 -2 =3, éneton 6T

SeAwmenadn s —1=4 émeton 52 B. Atomo eredn A B =112 3 4 5}



